

# ΕΡΓΑΤΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19, Τ.Κ. 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΤΗΛ.: 210.41.00.830,

FAX: 210 41.77.697, email. ekp@otenet.gr

Αρ. Πρωτ : 1.000

Πειραιάς 05.09.2022

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 17.30 ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ (Π.Φύσσα 60) &  
ΤΗΝ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 19.00 ΣΤΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ (Σιλό)**

**ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ  
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ, ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ.**

Πριν από 9 χρόνια, τάγμα εφόδου της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης Χ.Α. στο Κερατσίνι δολοφονεί τον αντιφασίστα μουσικό Παύλο Φύσσα για τις ιδέες και τα τραγούδια του. Μια βδομάδα νωρίτερα άλλο τάγμα εφόδου στήνει δολοφονική ενέδρα σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα. Έχουν προηγηθεί εγκληματικές επιθέσεις ενάντια σε Αιγύπτιους αλιεργάτες και πλήθος άλλων.

Σήμερα 9 χρόνια μετά, στην συντριπτική πλειοψηφία του λαού μας έχει γίνει πλέον συνείδηση ότι παρά τις καταδικαστικές αποφάσεις που έστειλαν στη φυλακή το μόρφωμα της Χ.Α, ο φασισμός δεν πεθαίνει μόνος του. Χρειάζεται καθημερινή πάλη με το σύστημα που τον γεννά, τον καπιταλισμό, που τον θρέφει και χρησιμοποιεί τέτοιες ομάδες για να υπερασπιστούν τα συμφέροντα των εργοδοτών, να επιβάλλουν τις ορέξεις τους ενάντια στους εργαζόμενους που ασφυκτιούν κάτω από την επίθεση που δέχονται στα εργασιακά τους δικαιώματα.

Κανένας εφησυχασμός! Καλούμε σε συνεχή επαγρύπνηση ιδιαίτερα μετά τις αποφυλακίσεις χρυσαυγιτών και την δίκη σε 2<sup>ο</sup> βαθμό στο Εφετείο της Αθήνας, απαιτώντας να μούνε ακόμα πιο βαθιά στη φυλακή οι εγκληματίες της ναζιστικής οργάνωσης.

Η εργατική τάξη, τα συνδικάτα, το Εργατικό Κέντρο Πειραιά όλα αυτά τα χρόνια πλάι στον καθημερινό αγώνα για καλύτερες συνθήκες δουλειάς κόντρα σε εργοδοσία και κυβερνήσεις, δίνουν μάχη ώστε όλα αυτά τα ναζιστικά μορφώματα που βρήκαν την ευκαιρία και βγήκαν από τις τρύπες τους να ξαναγυρίσουν πίσω σ αυτές.

Στις εργατογειτονιές του Πειραιά, στις προσφυγογειτονιές του Κερατσινίου, της Δραπετσώνας και της Κοκκινιάς ξέρουμε καλά πώς να πολεμάμε τον φασισμό, πώς να παλεύουμε διεκδικώντας μια καλύτερη ζωή. Αντίπαλος μας είναι το κεφάλαιο, οι κυβερνήσεις του, η αντεργατική πολιτική που εφαρμόζουν, έχοντας ως μακρύ τους χέρι τέτοιες ομάδες για να φοβίζουν τον εργάτη και να μην σηκώνει κεφάλι στις ορέξεις της εργοδοσίας.

Το Εργατικό Κέντρο Πειραιά, αταλάντευτα θα συνεχίσει την οργάνωση της πάλης των εργαζομένων σε κάθε κλάδο, σε κάθε χώρο δουλειάς. Η αντεπίθεση της εργατικής τάξης, ο αγώνας για υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων με αυξήσεις στους μισθούς, απέναντι σε απολύσεις και αντεργατικούς νόμους πρέπει να βάλει στο επίκεντρο το ίδιο το σύστημα που χτυπάει τα δικαιώματά μας, που γεννά και θρέφει και το φασισμό.

**Καλούμε τα σωματεία μέλη μας, τους εργαζόμενους του Πειραιά να πάρουν μέρος στην αντιφασιστική συναυλία το Σάββατο 17.9.2022 στις 19.00 στα Λιπάσματα Δραπετσώνας (ΣΙΛΟ) και στην συγκέντρωση και πορεία στο Κερατσίνι, την Κυριακή 18.9.2022 στις 17.30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα (Π.Φύσσα 60), με προσυγκέντρωση στις 17.00 στην Πλατεία Νίκης (Ζαρντέν).**

Το Εργατικό Κέντρο Πειραιά στηρίζει και τις υπόλοιπες δράσεις του Συλλόγου Πολιτισμού «Παύλος Killah Ρ Φύσσας» με αφορμή τα 9 χρόνια από την δολοφονία, που μπορείτε να βρείτε εδώ <https://el-gr.facebook.com/antifa.september>

## Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

